



По факту возгорания маршрутного автобуса организовано проведение проверки

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту возгорания маршрутного автобуса на трассе Старый Оскол – Губкин.

В ходе мониторинга сети Интернет 12 марта 2021 года выявлены публикации и видеофайлы о возгорании маршрутного автобуса с пассажирами внутри. Пассажиры успели покинуть маршрутку.

Следователи осмотрели место происшествия, будут назначены пожарно-техническая и автотехническая экспертизы, которые установят причину возгорания, состояние автомобиля, предназначенного для оказания услуг по перевозке пассажиров. Изучается документация, касающаяся соблюдения процедуры допуска водителя и транспортного средства к работе. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1547798>